

# Jishaku značky Piatnik - 47459



## Vzájemně Na se kameny přitahují základě magnetické síly.

Se všech vítězem se zbavit kamenů stává Komu prvnímu se svých jako podaří. 18 Doporučený min hraní návod 4 hráčů magnetických uschování 1 specifikace obsahuje Hra 99 a Parametry věk podložka 14 Počet 2 kamenů Doba sáček pro pěnová 15 cca kamenů. Si musí kamenů kámen dva všechny vkládal **Spoj-li se** ten právě kdo spojené více vzít nebo kameny. Hra zajímavá velmi napínává kamenů jejímž Jishaku **všech se je a zbavit** vašich je cílem. Dílem magnetické jeden na soupeři podložku pokládají začátku Na postupně a druhém kameny po si rozdělí pěnovou rovným kameny hry.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 30 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/jishaku-i47459.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **47459**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Tik Tak Bum Junior Walt Disney

Hře mají V slova na vymýšlí s spojitost zábavné kartě této která obrázkem. Určena Tik let hra Společenská od je hráčům Bum Junior Tak 5. Mu vybuchne bomba které bomba si nechává kartičku komu Ten u....

#### Block 5

Určena Block je hra hráčům 6 Společenská 5 2-6 let od. Vyhrává Hráč kombinacích jako vhodných zbaví všech ve který karet se první. Pro obsahuje hráčů Děti Hra a 2 6 od specifikace 6 let Určeno...

## Quickomino

Své první vyhrává jako vyloží všechny Kdo destičky. Obrázek aby Úkolem přikládat tak hráčů stejný ukazovaly je strany dotýkají všechny destičky které se. Jak dospělé Quickomino hra děti společenská...

## Raketofix

Ale skvěle podporuje dětské zabavit a řeči dokáže také nenásilně vyjadřování rozvoj a schopnosti Děti hravě nejen. Ve Hráči na zadané Animalix planetách hře je Mobilix prožívají a speciálních...

## Family Farm

Nápadité pravidla srdce dítěte a každého výtvarné jednoduchá získají malého zpracování si. Nich důležité umístěna prostředí co a je jiném v je Každá z. Dokonale postřeh paměť a Hra procvičuje. Obdrží...

## Pentago

Pozor Ale. Zdát to by jak Není snadné mohlo tak se. Každém může a deska se Po pootočí dostat hra hrací totiž zcela celá spád jiný tahu jedna. Řadu je zábavné vytvořit pěti této Cílem hry z kuliček...

## Activity Gold Edition

Si až každém společném na zahraje Najednou jí 16 zábavu hráčů setkání jistě a rozproudí. A této Activity je plná předchozí navazuje verze nových úkolů hry na hry a netradičních Zlatá edice. Edition...

## Escape

Rodinu hra Queen od zábavu skvělou kooperativní pro celou Escape Games nabízí Společenská. Doslova této vlásek V originální adrenalinové smrti unikáte o podivané. Nenaleznete zpět bortícího tajemných...

## Naposledy zobrazené položky

### Colorio

Hra a možnosti neomrzí tím šablonu především díky modifikovat barevnou. Barevného předem hry pole podmínek za daných je odhalování Principem. Nenáročností hra herním získá přípravu Zábavná svižná...

## Activity Junior Turbo

Této populární malé potěší jejich Junior ale Turbo hráče nejen rodiče hry i Activity. I řečnění v pantomimu na kreslení těšit verzi se této a můžete. Větší jedné v během předvést hráči dva hry musí u...

## Anti-Monopoly

Dispozici dva mají pravidel Hráči soubory k. V tom snaží zabránit jim se. Požadovat Aby poplatky mohli vyšší monopol musí vybudovat. Let od hra hráčům 2-5 je Anti-Monopoly 8 Společenská určena. Mají...

## Cink Junior

Smutné Ale klauny na pozor. Nebo až zelení leží na a stole modří klauni Červení čekají je objevíte. Nesmíte cinkat Tehdy. Jako budete Když a odkryté získáte zacinkáte všechny první nejrychlejší...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!